
  JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
         LUGOJ  
 
 
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 28.04.2011 
                                în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 499 din 21.04.2011, prin care se aduce la 
cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. Primar ing.Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl.Secretar Dan 
Ciucu şi reprezentanţi  mass-media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl.Anucin Bogo Octavian, dl. Baboniu Marius 
Cornel, dl.Barboni Ioan, dl.Bădina Nicu, d-na  Bînă Mihaela, dl.Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu Adriana 
Gabriela, dl.Crăciunescu Iosif, d-na Coţolan Voichiţa Ofelia, dl. Gaidoş Albin, dl. Galescu Cristian 
Pavel, d-na Ilie Rodica Georgeta, dl.Ivan Dragoş Sebastian dl.Serendan Adrian. 
 Sunt prezenţi delegaţii săteşti ai localităţilor Măguri - dl.Ştefan Ioan şi Tapia - dl.Toma Dumitru. 

Preşedinte de şedinţă este dl.consilier Gârbea  Septimiu Călin, conform regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 

Dl.Gârbea - deschidem şedinţa  ordinară a Consiliului Local din luna aprilie 2011. Această 
şedinţă a fost convocată prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 499 din 21.04.2011. 

Dl.Gârbea - sunt prezenţi 17 consilieri locali. 
Lipseşte motivat dl. cons. Pozsar Iosif şi d-na cons. Szucs Diana Maria a anunţat că întârzie 
Dl.Gârbea - supun la vot  procesul-verbal al şedinţei ordinare a CLML, din data de 31.03.2011. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri?  
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Gârbea - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
I. Proiecte de hotărâri privind: 
1. Vânzarea către d-na Chirica Elisabeta şi dl. Chirica Gruia a terenului aferent construcţiei 

dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, Ale. Albăstrelelor, bl. RÂND 
II, ap. 6 . Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

2. Vânzarea către   d-na Băceanu Gena şi dl. Băceanu Constantin a terenului aferent construcţiei 
dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Macilor  ap. 7, CORP F 
(identic cu str. Macilor, nr. 36, bl. RD. III, ap. 3). Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

3. Vânzarea către   dl. Cobec Mihai a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în 
temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Oltului, nr. 11, ap. 7. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 

4. Vânzarea către   d-na Bria Tamara a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în 
temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Salcîmului nr. 1 C. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 

5. Vânzarea către  d-na Fancsali Matilda a terenului aferent construcţiei dobândite prin 
cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Macilor ap. 4, CORP F  ( identic cu str. 
Macilor, bl. RD II., ap. 4). Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

6. Vânzarea către  d-na Balogh Gabriela – Olga şi dl. Balogh Mihai a terenului aferent 
construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Macilor nr. 8, 
CORP F ( identic cu str. Macilor, nr. 36 bl. ŞIR 3, ap. 4). Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

7. Constituirea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Lugoj şi aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

8. Aprobarea Regulamentului de acordare a burselor municipale elevilor din şcolile şi liceele din 
municipiul Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
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9. Aprobarea vânzării  unor terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartier Eftimie Murgu   ( Balta 
Lată). Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

10. Vânzarea către  d-na Bocretaş Maria şi d-na Nae Roxana Mihaela a terenului aferent 
construcţiilor dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. A. C. 
Popovici nr. 5. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

11. Vânzarea către d-na Popescu Marina - Daniela a terenului aferent construcţiei dobândite prin 
cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Siretului, nr. 1, ap.1. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 

12. Însuşirea Rapoartelor de evaluare pentru unele terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartier 
Eftimie Murgu (Balta Lată), în vederea vânzării acestora.  Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 13. Desemnarea Primarului municipiului Lugoj dl. Francisc Constantin Boldea, în calitate de 
reprezentant al Municipiului Lugoj în procedura de expropriere în cazul a şapte terenuri aflate în 
proprietatea Municipiului Lugoj situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  “Autostrada 
Lugoj - Deva”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

14. Modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 148 din 27.05.2009 privind 
aprobarea Regulilor generale privind condiţiile de funcţionare a unităţilor de comerţ şi prestări servicii 
pe raza municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
           II.  Raportul de activitate pe anul 2010 al d-lui consilier local Anucin Bogo Octavian. 
           III. Raportul de activitate al asistenţilor personali pentru semestrul II 2010. 
           IV. Situaţia cheltuielilor salariale, structura fondului de salarii, situaţia creanţelor şi a plăţilor 
restante realizate în luna februarie 2011 de  S.C. Salprest S.A. Lugoj. 
 V. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 
            VI. Diverse. 

Dl.Gârbea – dacă sunt suplimentări la ordinea de zi? 
Dl.Bădina – având în vedere HCL privind cumpărarea unor imobile – construcţii cu bază 

sportivă, proprietate a S.C. „Timişul” S.A., Consiliul Local Municipal Lugoj a elaborat un Raport de 
evaluare a imobilelor, pentru ca, Comisia să intre în competenţe de negociere, propun suplimentarea 
ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind: 

15. Însuşirea Raportului de evaluare al imobilelor – construcţii cu bază sportivă, proprietate a   
S.C. “Timişul” S.A., aflate pe terenul proprietate a  Statului Român. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 

Dl.Gârbea – supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect. 
Cine este pentru? Abţineri Împotrivă? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi 3 abţineri d-nii cons. Serendan, Amza şi Ivan. 
Dl.Gârbea – supun la vot ordinea de zi cu amendamentul aprobat.  
Cine este pentru? Abţineri Împotrivă? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi 3 abţineri d-nii cons. Serendan, Amza şi Ivan. 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 1 pe ordinea de zi Vânzarea către d-na Chirica Elisabeta şi dl. 

Chirica Gruia a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, 
situate în Lugoj, Ale. Albăstrelelor, bl. RÂND II, ap. 6 . 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 67/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 2 pe ordinea de zi Vânzarea către d-na Băceanu Gena şi dl. 

Băceanu Constantin a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 
112/1995, situate în Lugoj, str. Macilor  ap. 7, CORP F (identic cu str. Macilor, nr. 36, bl. RD. III, ap. 
3). 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 68/28.04.2011 
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Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 3 pe ordinea de zi Vânzarea către dl. Cobec Mihai a terenului 
aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. 
Oltului, nr. 11, ap. 7. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 69/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 4 pe ordinea de zi Vânzarea către d-na Bria Tamara a terenului 

aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. 
Salcîmului nr. 1 C. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 70/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 5 pe ordinea de zi Vânzarea către d-na Fancsali Matilda a 

terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, 
str. Macilor ap. 4, CORP F  ( identic cu str. Macilor, bl. RD II., ap. 4). 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 71/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 6 pe ordinea de zi Vânzarea către  d-na Balogh Gabriela – Olga 

şi dl. Balogh Mihai a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 
112/1995, situate în Lugoj, str. Macilor nr. 8, CORP F ( identic cu str. Macilor, nr. 36 bl. ŞIR 3, ap. 4). 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 72/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 7 pe ordinea de zi Constituirea Comisiei locale de ordine publică 

a municipiului Lugoj şi aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – vă rog să faceţi propuneri. 
Dl.Barboni – d-na cons. Coţolan Voichiţa. 
Dl.Viceprimar –  dl. cons. Gaidoş Albin 
Dl.Galescu –  dl. cons. Bădina Nicu. 
Se trece la vot secret. 
D-na Coţolan - dă citire procesului verbal al Comisiei de validare; în urma numărării voturilor   

s-au obţinut următoarele rezultate:   
- d-na  Coţolan Voichiţa - 14 voturi pentru. 
- dl. Gaidoş  – 13 voturi pentru şi un vot împotrivă. 
- dl. Bădina Nicu – 14 voturi pentru. 
- 3 voturi au fost anulate. 
Dl.Gârbea – supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerile aprobate. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 73/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 8 pe ordinea de zi Aprobarea Regulamentului de acordare a 

burselor municipale elevilor din şcolile şi liceele din municipiul Lugoj. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Fiecare a primit referatul Compartimentului de specialitate însoţit de forma 

corectă a  Regulamentului. 
Dl.Primar – aş vrea să fac câteva precizări: la nr. de burse locale, în  loc de 15% va fi 1,5%,  nr. 

minim de burse acordat va fi 5, iar  aplicarea se face pentru activitatea pe sem. I  al anului şcolar 2011 – 
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2012. O şcoală cu 1000 elevi va avea un nr. 15 burse, o şcoală de 1500 elevi va avea 20 burse, iar o 
şcoală cu 200 copii va avea minim 5 burse. Pentru a încuraja profesorii de sport şi profesorii care au 
activităţi sportive extraşcolare, vor avea şi ei o sumă de 100 lei/lună, putând astfel să îmbunătăţim 
calitatea sportului şi activitatea culturală. Se spune că suntem capitala spirituală şi culturală a Banatului, 
fiind un oraş mic, ne menţinem cu mai multe echipe, vrem să încurajăm activităţile extraşcolare. Baza 
rămâne însă a consiliului de administraţie din şcoli care vor stabili: numărul de burse, ordinea 
descrescătoare, profesorii care vor preda şi coordona activitatea.  

Dl.Serendan – iniţiativa este lăudabilă, am făcut şi noi un calcul  din care reieşea că foarte mulţi 
elevi ar fi primit burse, ceea ce însemna enorm pentru bugetul nostru. 

Dl.Primar – da, este vorba după cum am spus de o greşeală de redactare. Avem în vedere şi 
realizarea unei trupe de teatru şi ansamblu folcloric. 

Dl.Serendan – este bine că aţi avut aceste burse în vedere, este un stimulent bun, vă felicit chiar 
dacă anul trecut nu aţi premiat sportivii. 

Dl.Primar – aveţi dreptate. 
Dl.Serendan – toate disciplinele sunt egale şi vor fi tratate ca atare. Şcolile vor trebui să-şi 

împartă banii.  
Dl.Gârbea – supun la vot pct. 8 pe ordinea de zi. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 74/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 9 pe ordinea de zi Aprobarea vânzării  unor terenuri situate în 

municipiul Lugoj, Cartier Eftimie Murgu  (Balta Lată). 
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 75/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 10 pe ordinea de zi Vânzarea către  d-na Bocretaş Maria şi d-na 

Nae Roxana Mihaela a terenului aferent construcţiilor dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 
112/1995, situate în Lugoj, str. A. C. Popovici nr. 5. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 76/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 11 pe ordinea de zi Vânzarea către d-na Popescu Marina - 

Daniela a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate 
în Lugoj, str. Siretului, nr. 1, ap.1. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 77/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 12 pe ordinea de zi Însuşirea Rapoartelor de evaluare pentru 

unele terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartier Eftimie Murgu (Balta Lată), în vederea vânzării 
acestora. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 78/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 13 pe ordinea de zi  Desemnarea Primarului municipiului Lugoj 

dl. Francisc Constantin Boldea, în calitate de reprezentant al Municipiului Lugoj în procedura de 
expropriere în cazul a şapte terenuri aflate în proprietatea Municipiului Lugoj situate pe amplasamentul 
lucrării de utilitate publică  “Autostrada Lugoj - Deva”.  

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
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Se adoptă Hotărârea nr. 79/28.04.2011 
DlGârbea – supun atenţiei pct. 14 pe ordinea de zi  Modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 148 din 27.05.2009 privind aprobarea Regulilor generale privind condiţiile de 
funcţionare a unităţilor de comerţ şi prestări servicii pe raza municipiului Lugoj. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Gârbea – discuţii? 
Dl.Barboni – amendament: în Anexă, la  pct. 6 pe lângă Piaţa Coşbuc  se adaugă şi Piaţa Obor. 
Dl.Gârbea – supun la vot amendamentul d-lui Barboni: „în Anexă, la  pct. 6 pe lângă Piaţa 

Coşbuc  se adaugă şi Piaţa Obor”.  Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Gârbea – supun la vot pct. 14 cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? Abţineri? 

Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 80/28.04.2011 
Dl.Gârbea – supun atenţiei pct. 15 pe ordinea de zi Însuşirea Raportului de evaluare al 

imobilelor – construcţii cu bază sportivă, proprietate a   S.C. “Timişul” S.A., aflate pe terenul proprietate 
a  Statului Român. 

Comisia juridică, de disciplină, muncă, protecţie socială, de apărare a ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului şi libertăţilor cetăţeneşti,  Comisia activităţi economico-financiare şi administrarea 
patrimoniului Comisia agricultură, comerţ, turism şi servicii publice, a dat aviz favorabil,  Comisia de 
învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţia copiilor, tineret şi sport şi  
Comisia de amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului, nu au analizat documentaţia. 

Dl.Gârbea – discuţii? 
Dl.Barboni – comisia trebuie să aibă girul CLML, iar după aprobarea sumei de 49.640 lei, 

trebuie să ştim dacă negocierile pornesc de la această sumă în sus, sau rămân blocate aici. Să se 
stabilească exact suma, cum negociem: în sus sau în jos? 

Dl.Bădina – la art. 2 se spune: „valoarea estimată…va sta la baza negocierilor comisiei…” 
trebuie să luăm în calcul faptul că, noi suntem cumpărătorii şi nu cel care pune preţul. Vânzătorul are şi 
el un preţ de evaluare pe care îl prezintă ca şi ofertant, iar noi în calitate de cumpărător avem un raport 
estimativ al acestor imobile, putem să negociem în sus sau în jos în funcţie de oferta pe care o face 
vânzătorul. Trebuie să luăm în calcul dublul interes dezvoltat în această negociere, proprietarul are 
interesul de a vinde, iar noi interesul de a cumpăra. 

Dl.Viceprimar – nimeni nu spune să negociem în jos, dar sub valoare eventual. 
Dl.Amza – valoarea este maximală, fiindcă din fierul vechi şi scândurile din tribună nu rezultă 

10 – 12 mii euro, eu nu o să votez. 
Dl.Viceprimar – sunt 2 evaluări: o evaluare de 70 mii lei şi una de 49.640 lei,  mai sus de 49.640 

lei nu se poate merge. 
Dl.Bădina – dl. Amza a făcut parte din comisia de vânzare a C.T. şi atunci nu s-a pus problema 

ce sume poate scoate cumpătătorul din materiale.  
Dl.Serendan – uzura fizică a construcţiilor din anul 1962 este peste 90%. Ce se doreşte acolo cu 

SPA, nu se poate refolosi nimic. Preţul, este maximal, nu se poate pune problema peste această sumă. 
Dl.Gârbea – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Proiectul  de hotărâre nu a întrunit cvorumul necesar, obţinând: 11 voturi pentru, 5 abţineri, d-nii 

consilieri: Baboniu, Blidariu, Anucin, Ivan, Serendan şi 1 vot împotrivă: dl. cons. Amza. 
Dl.Bădina – a trecut, este însuşire de raport, nu înstrăinare. 
Dl.Ciucu – nu a trecut proiectul, conform Legii nr. 215/2001, este nevoie de 2/3 din nr. 

consilierilor, pentru că este vorba de stabilirea unui preţ de cumpărare, toate rapoartele au fost aprobate 
cu 2/3. 

Dl.Bădina – nu contestăm poziţia dvs. d-le Amza, dar este bine să avem zonă de agrement la 
Lugoj.  

Dl.Viceprimar – proiectul este făcut de un evaluator, s-a stabilit valoarea maximală. 
Dl.Bădina – este vorba de două rapoarte: unul de 70 mii lei şi unul de 49.640 lei, l-am ales pe cel 

mai ieftin.  
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Dl.Viceprimar – valoarea de 40 mii lei este la jumătate faţă de 70 mii lei, la negociere se poate 
ajunge şi la 30 mii lei. 

Dl.Ciucu – este vorba de un preţ informativ de vânzare. 
Dl.Bădina – propuneţi un alt preţ, dacă nu vi se pare acesta bun. Dacă eu cumpăr o construcţie şi 

vreau să o modernizez, nu o cumpăr pentru ce are în ea. O garsonieră confort I, la Lugoj se vinde cu 20 
mii euro.  

Dl.Amza – eu nu sunt de acord cu suma propusă. 
Dl.Gaidoş – ce propuneţi? 
Dl.Amza – mi se pare o sumă exagerată. 
Dl.Bădina – noi am considerat că suma propusă de către „Timişul” S.A. de 17.500 euro este 

exagerată, tocmai de aceea am propus să facem un Raport de evaluare. 
Dl.Primar – d-le Amza, data trecută în Consiliul local, s-a votat să nu fim de acord cu Raportul 

de expertiză propus de vânzător, şi să facem noi o expertiză, de un expert autorizat, care să stabilească 
valoarea reală. 

Dl.Amza – pe noi  nu ne-a informat nimeni de faptul că vânzătorul a avut un Raport de evaluare 
de 700 mil. 

Dl.Bădina – noi am văzut asta la Comisia de negociere. Nu uitaţi că am avut şi un acord de 
principiu. 

Dl.Amza – un acord de principiu fără preţ. De unde să ştim de suma de 700 mil? 
Dl.Primar – am spus că este necesar să avem expertiza noastră, ca şi cumpărător. În baza HCL, 

noi suntem obligaţi să aducem la îndeplinire o hotărâre. Am făcut o achiziţie, s-a făcut o expertiză de 
către un expert, am prezentat raportul expertizei din partea noastră. Acum sunt discuţii referitor la cine 
stabileşte preţul. 

Dl.Amza – doar un expert poate stabili preţul.  
Dl.Primar – dacă, după această şedinţă plătim un expert care să stabilească alt preţ, ce facem 

plătim din nou alt expert? 
Dl.Amza – eu sunt expert contabil din anul 1991, am făcut multe expertize, în cazul în care 

Judecătoria nu este de acord cu rezultatul expertizei, dă înapoi materialul pentru supliment de expertiză, 
pentru că nu s-au luat în calcul tot ceea ce era necesar. 

Dl.Serendan – avem în Consiliul local precedentul creat,  cazuri de întoarcere a expertizei. Noi 
nu suntem de acord cu valoarea, terenul este al nostru. 

Dl.Gaidoş – noi avem o motivaţie? Putem spune că nu ne convine suma? 
Dl Serendan – terenul este al nostru. 
Dl.Amza – noi am spus doar că, materialele nu asigură minimul de recuperare. 
Dl.Gaidoş – noi nu cumpărăm materiale, noi cumpărăm nişte clădiri. Indiferent ce utilizăm noi, 

tot trebuie plătite despăgubiri. 
Dl.Bădina – la Bucureşti, preşedintele ţării a stabilit valoarea de expertiză a unor imobile pentru 

construcţia Pasajului la Podul Basarab, ocazie cu care, experţii au stabilit că la  o construcţie valoarea 
este 500 mii euro, iar la altele 1 mil, respectiv 1,5 mil euro. Nimeni nu a comentat. 

Dl.Amza – dacă dvs. doriţi, puteţi corecta valoarea, mie mi se pare exagerată suma de 12 mii 
euro. 

Dl.Gârbea – eu am înţeles poziţia dvs., s-a votat, trecem la alt pct. după ordinea de zi. 
Dl.Bădina – doresc să mai fac o precizare: eu nu sunt convins că însuşirea unui Raport de 

evaluare, trebuie să treacă cu 2/3, însuşirea unui document nu înseamnă înstrăinare, concesionare.      
Ne-am însuşit un Raport de evaluare care stă la baza negocierii unei comisii, se stabileşte un preţ 
negociat, care urmează a fi aprobat în Consiliul local cu 2/3 – modificare de patrimoniu. Aprobarea 
proiectului de hotărâre de însuşirea unui raport, nu înseamnă înstrăinare, nici modificarea de patrimoniu. 

Dl.Amza – aici îl susţin pe dl. Bădina, intenţia noastră nu a fost aceea de a bloca proiectul. 
Dl.Bădina – aşa au spus: nu ştiau că trebuie întrunit 2/3. Însuşirea raportului de evaluare, nu 

modifică cu nimic patrimoniul CLML. 
Dl.Viceprimar – la negociere poate să vină şi cu suma de 5 mii, sau 2, 3, 8 mii. După aceea se 

înaintează CLML, cumpărarea se aprobă cu 2/3. Este maximul de unde se poate pleca în jos. 
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Dl.Bădina – întrebarea era: aveţi o poziţie referitor la faptul că acest proiect de hotărâre trebuie 
să treacă cu 2/3? 

Dl.Secretar – aşa prevede legea. 
La ora 1455 intră în sală d-na cons. Szucs  
Dl.Gârbea – pct. II Raportul de activitate pe anul 2010 al d-lui consilier local Anucin Bogo 

Octavian. Discuţii? 
Dl.Gârbea – pct. III. Raportul de activitate al asistenţilor personali pentru semestrul II 2010. 

Discuţii? 
           Dl.Gârbea – pct. IV. Situaţia cheltuielilor salariale, structura fondului de salarii, situaţia 
creanţelor şi a plăţilor restante realizate în luna februarie 2011 de  S.C. Salprest S.A. Lugoj. Discuţii? 
 Dl.Gârbea – pct. V. Probleme ale Comisiilor de specialitate. Discuţii? 
 Dl.Barboni – eu am o propunere pentru şedinţa din luna mai, referitoare la înfiinţarea unei 
comisii de analiză constituită din 3 – 5 consilieri care să analizeze posibilitatea transportului în comun 
de către S.C. „Meridian 22” S.A., dacă sunteţi de acord cu această propunere. 
 Dl.Serendan – aş vrea să felicit din partea Comisiei Cultură, colectivul de profesori de la 
Colegiul Naţional Coriolan Brediceanu, pentru faptul că au obţinut din nou  titlul de şcoală europeană. 
Deşi a apărut şi în presă, ţinem să felicităm încă o dată colectivul pentru rezultatele obţinute. 

Dl.Gârbea – pct. VI. Diverse. Discuţii? 
Nemaifiind discuţii, dl. Gârbea declară închise lucrările şedinţei. 
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